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Aufg. Al 2075 BE
L1 G, ist str. m. steigend in ]—oo0; 0] sowie in [4; o[ und G, ist str. m. fallend in [0;4]. 6
G, hatbei x =2 eine Wendestelle, da G, bei x =2 einen Extrempunkt besitzt.
12 1 f(x)=a-(x=4)-x. Mit S(21-2) = a=0,5 und damit £'(x)=0,5x> —2x 5
f(x)=%x3—x2+c. Mit O(OIO):>f(x)=-é—x3—x2 =%(x3_6x2)
1.3 | f(x)=0¢ x =0 doppelte und x = 6 einfache Nullstelle. 6
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f(x)=1"(x) ©lx3—§x2+2x=0c>lx(x2—9x+12):0:>x1 =0;X23=9——@
6 2 6 | T2
= = -3
A= Jz. f(x)-f'(x)dx = J% (lx3 _éxz +2x)dx = —1—x4 _lxa +x2 - 0.79
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Aufg. Al BE
2.1 G, markieren. 4
G, hat an der Stelle x =0 keinen Sprung = histbei x =0 stetig.
G, hat an der Stelle x =0 einen Knick = histbei x =0 nicht differenzierbar.
22 G, ist str. m. steigend in ]—oo; 0] sowie in [2;ee[ und G, ist'str. m. fallend in [0;2]. 4
Damit H(010); T(21-2)
23 Da der Graph von h an der Stelle x = 0 einen Sprung aufweist = h ist an der Stelle x =0 3
weder stetig noch differenzierbar. ,
3.1 | p(x)=ax?+8; p(10) = 0=> 100a +8=0;a = —0,08 und damit p(x) = —0,08x* +8 3
32 p(3,5)=7,02 = Hohe =7,02m - 3m = 4,02m; Leinwand gewiinschter GroBe ist moglich. 3
331 | A=1b=2u-(p(u)=3)=2u-(-0,08u®+5)=-0,16u*+10u 7
p(u)—3>o/\u>0:>—0,08uz+5>0/\u>0:>—5‘/2Ia <u<5“/25/\u>0
=D, =10, @[
2
332 7
A’(u)=-0,48u2+10; A’(u)=0=>u = 5\/656 ~4,56 wegenueD,.
Mit z.B. Skizze des Graphen der 1. Ableitung (und einzigem Monotoniewechsel im
Giiltigkeitsbereich) folgt: absolutes Maximum fiir u = 5\/63_0 = 4,56.
Damit ergibt sich: Amax ~30,43m* ; Linge: ca. 9,13 m; Breite: ca. 3,33 m.
Gesamt: 60




